11Iro

Hms: ramisiMoB Tarup ampadoBud
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2011 20:38:23

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2011 08:32:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211715/answer/211740




3mpaBcTByiTe! Heo0X0MMO BBHIIOIHUTE BHYTPUBEHHYIO Yporpaduio, 4ToOk yOETUTHCS B TOM, YTO
KHCTa He CBSI3aHa C YallleYHO-JI0OXaHOYHOM CUCTEMOM. 3aTEM BO3MOXKEH BapuaHT
J1allapOCKOIIMYECKOT0 yaajieHUsI KUCTHI, C aKKypaTHBIM OTIOPOKHEHNEM €€ COIePKUMOro



